



“他躺在床上,像一位庄园主,安静地睡着觉。他看上去伟岸、强壮而自信。他的脸颊透着健康的红润。清醒时,他双眼露出具有穿透力的目光。他的体重一点也没减轻,相反,倒重了几公斤。”

——沙龙的儿子吉拉德

2010年10月18日,以色列特拉维夫,艺术家诺姆·布拉斯拉夫斯基创作以色列前总理沙龙躺在病床上的真人大小的塑像在当地画廊展出

根据外媒报道,当地时间1月27日,美以联合医疗队的专家称,核磁共振扫描图像显示,因中风而昏迷了7年的以色列前总理沙龙突然表现出“一定程度的意识”。工作人员拿他家人的照片给他看的时候,他的眼睛可以睁开,更令人吃惊的是,当工作人员叫他想象他家里的各种场景时,他的大脑居然有相应的回应。

## 大脑对外界刺激有反应

# 昏迷7年 沙龙睁眼

### 大脑出现了活动

由美国和以色列专家组成的沙龙医疗组说,他们的检查结果不意味着沙龙就能够从昏迷中苏醒,但是当地时间1月24日医疗组对沙龙进行检查时所观察到的反应表明,中风有朝一日是可能治好的。

以色列比尔谢巴市索罗卡医疗中心神经病学主任阿龙·弗雷德曼接受路透社电话采访时说,由美国神经病学专家、加州大学

洛杉矶分校教授马丁·蒙蒂领导的专家组对沙龙的大脑进行核磁共振扫描时,发现沙龙的大脑突然显示出意识的迹象。当时工作人员拿他家人的照片给他看,叫他想象他家的样子,结果扫描仪发现他的大脑出现了活动。此一发现表明,尽管他还处于深度昏迷状态,但是“他可能会听,一些重要信息可以进入他的大脑,而且大脑还可以进行处理”。

### 有可能恢复神志

“(沙龙)可能苏醒,而且可能恢复神志”,尽管他不太可能从床上站起来,弗雷德曼说,“从某种程度上说,病人就是处于‘锁定’状态的人,他的大脑能够对外界的刺激作出反应,能够理解事物,只是他的肌肉没办法活动。”

弗雷德曼透露,工作人员拿他家人的照片给他看的时候,他的眼睛可以睁开,更令人吃惊的是,当工作人员叫他想象他家里的各种场景时,他的大脑居然作

出了相应的回应。“检查结果尚不清楚,但是很振奋人心,我们对此的确很吃惊。”弗雷德曼补充说,神经学家一直希望有朝一日能唤醒中风病人,此次发现又给科学家们提供了新的病例。

沙龙曾经是政坛的强硬派,2005年当选以色列总理之后,政治立场突然来了一个大转弯,主张从加沙地带撤离。次年1月4日,沙龙突然中风,陷入深度昏迷。

### 链接

#### 昏迷后受严密保护 没有一张照片曝光

沙龙昏迷后,能探视沙龙的只有极少数人。沙龙儿子成功地将这位前总理保护了起来,直到今天,还没有一张病中沙龙的照片被曝光过。

以色列艺术家诺姆·布拉斯拉夫斯基2010年10月18日展出了自己创作的“病榻沙龙”塑像。塑像所表现的是“沙龙”安详地躺在病床上,胸口仿佛随沉重的呼吸起伏。昏暗灯光下,他微微睁开的双眼隐隐泛光,似乎流露出迷茫。

综合

#### 中风5周年时 曾现好转迹象

以色列前总理阿里埃勒·沙龙的私人医生2011年1月8日说,沙龙病情出现好转迹象,开始对外界刺激作出反应。

在以色列电视台8日播出的一档节目中,沙龙的私人医生什洛莫·塞格夫说,沙龙对捏、拧等外部刺激动作产生反应,别人与他说话时他会睁开眼。塞格夫这期节目播放的日子,恰逢沙龙中风5周年。

就在4天前,法新社刚刚报道沙龙病情没有出现好转。

综合

## “晒友谊”

### 联合接受电视采访 奥巴马大赞希拉里



据外国媒体1月27日报道,奥巴马和希拉里25日在白宫一同接受了美国哥伦比亚广播公司“新闻60分”节目的采访,这是两人首次联合接受电视采访。

在节目中,奥巴马说:“我只想有机会公开说声谢谢,因为我认为希拉里是有史以来美国最好的国务卿之一。”奥巴马还表示:“过去4年我们合作得很融洽,我会想念她……希拉里在国务卿任内成绩斐然,我们在国际社会获得的很多成功都要归功于她的辛勤付出,我希望美国人感激她。”

奥巴马与希拉里在2008年民主初选中互为对手,一度水火不容,希拉里还曾经说过“我替你感到羞耻,奥巴马”这样的话。一些美国媒体认为,在希拉里卸任前,奥巴马与希拉里高调“晒友谊”,显示出经过四年的合作,两人已从对手变成了朋友。

据中国日报

## “雷神”将亮相

### 英国最新无人战斗机 能自行选择攻击对象



据英国《每日邮报》1月26日报道,英国国防部一名消息人士透露,英国最新无人驾驶战斗机“雷神”即将于几周后在澳大利亚迎来自其首次试飞。届时,英国国防部官员将对其进行全程密切监控。

据介绍,这架革命性超级无人战斗机不仅有着超音速的飞行速度,还能够凭借单翼隐身设计躲避敌军雷达,并且自行选择攻击对象。

英国军方官员认为,这种突破性技术打造出的新一代无人战斗机战斗力强大,能够在装有致命性武器的情况下,从英国机场出发,飞抵世界各地执行任务。

不过,这种无人战斗机研究方面的最新突破却在科学界引发争议。有专家认为,允许战机自动射杀敌军的技术非常危险,可能会出现失控的机器人向人类开战这种噩梦般的事情。不过,英国国防部表示,在“雷神”项目中,人类仍负责作出最后的攻击决定。

据中国日报



以色列前总理沙龙

# Palerb 派路普男装向全市人民拜年

全场满  
配件及售卖品除外

# 400减100

「2013 SPRING  
春季新品全新上市」

购派路普男装  
即享免费熨烫服务  
(详询店员)

活动地址:派路普南京各商场及专卖店

www.palerb.com 400-8856-077